



Rückzughaspel rostfrei mit Vielzweckschlauch

SKU: N/A ab CHF 1'490.00



Beschreibung

Der hochwertige Rückzugshaspel aus robustem, rostfreiem Stahl ist für den täglichen Gebrauch in den Bereichen Industrie, Handwerk, Werkstätten usw. gedacht. Der Haspel ist mit einem extra glatten Vielzweckschlauch sowie einem Mehrzweckststrahlrohr ausgestattet. Zudem verfügt der Rückzugshaspel über eine 2-fach Arretierung pro Umdrehung und einer Schlauchführungshalterung mit Kunststoffrollen.

Technische Daten:

Material: Rostfreier Stahl (AISI 304/1.4301)

Achseingang: 1/2"

Zuleitung: 1 m mit 1" Anschluss

Betriebsdruck: 20 bar

Foppa AG, Tardisstrasse 221, CH-7205 Zizers, Tel. +41 81 286 94 24, info@foppa.ch

Alle Bilder und Textinhalte sind urheberrechtlich geschützt. Die Daten sind alle ohne Gewähr.

Produktbilder können vom eigentlichen Artikel

abweichen. Ihr FOPPA-Team





SKU	Länge	Ausführung	Masse	Price
115.093	15 m	16/24	490 x 220 mm	CHF 1'490.00 (CHF 1'610.70 inkl. MwSt.)
115.093A	20 m	16/24	490 x 220 mm	CHF 1'521.00 (CHF 1'644.20 inkl. MwSt.)
115.094B	20 m	25/34	580 x 590 mm	CHF 2'493.00 (CHF 2'694.95 inkl. MwSt.)
115.094	30 m	19/27	580 x 590 mm	CHF 2'530.00 (CHF 2'734.95 inkl. MwSt.)
115.094A	35 m	19/27	580 x 590 mm	CHF 2'565.00 (CHF 2'772.75 inkl. MwSt.)